ABoHeHT: MKC2 Hesckoro PaiioHz
Anpec: r. CaukT-NetepSypr, Cenosa 144 | CLUO+MBC
ObcnyxuBaiolwas opraqusalng: 000 "UHdpaXut MonTax”
WeTouHnk  OBYX0BCKMIA 3-a

QTuer o TennonoTpebnenuk ne npuGopam YYT3 33 Maii 2016
[forosop: 8730.038.1
CrpouT.Anpec: Cenosa 144
Tenedbon: (812) 313-47-06
Cxema noaKno4eHus: JsyxTpyGHas

Tenehon:

¥Y3en yuera: CLUO+MBC
Koa Y¥T2:
PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:
rpacuk: 150/70

YCTaHoBNeHHbIE NPUEOPLI:
Boiumcnurens: BKT-7 N© 207107

Hacosele 1 CYTOYH. apxvBsl B (haunax: ml_ﬁ_.u‘moﬂc.\..:ﬁv.omum,g
Pexum (cxema): 3001

NpuGops! Y¥T3 nosepeHsi 40

Txs, p.C= 12,61

Noparow.Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCN-H Mpeobp.nasnexus:
Tp-A. MBC(M3): pacxogomep: MP3M 20 Gmin= 0,027 Gmax= 12 Tepmonpeobp.: TCM-H MNpeobp.aasnexus:
Tp.umpk.MBC(M4): pacxoaomep: Gmi Gmax= TepMonpeobp.: Mpeobp.aaenequs:
Tp.noanuTrmM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.nasneHus:
PACUETHbIM ANFOPUTM: 3uMa: U=M1*(N1-hxB)-MIX(N-NXB) _NeTo: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h.-hxs)
| [JoroBopHbIe Harpy3ku, Mkanfuac: Qor=0,174 QBeHT.= Qrex.naor.= Qrec=0,0946
| [orosopHsie Harpy3km (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,043
JorosopHsie paoxoabl (cp.cyT.), T/oyT: GoT=56,4 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=17,28
[DaKTHUECKOE NOTPEBNEHAE 33 NPEAbIAYLIN OTYETHEM NEpHoR ¢ 07.05.2016 1o 23.05 2018 ObLLee
KOHTpOALHbIE faHHbIE
Yyer otonnexne (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) TENNONOTP-€
—
lata Tu HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, daM, v3 V4 dvrec | vnoan T3, T4, Qrec 06w, | Qrec uan. Qrex.rac Q obut.
Hac T T T C C C rK/cM2 kan T T T M.KyE M. M.KyS. M.KyD C C Tkan I'kan _.E. rKan.
07.05.16 24,00 - 57,76 45,40 12,36 68,41 58,76 9,65 7,00 0,47 11,87 = « 12,12 = 12,12 - 68,34 m 0,81 1,28
08.05.16 - 56,12 45,45 10,67 68,38 58,70 9,68 7,00 0,47 10,24 = # 10,44 ~ 10,44 - 68,21 ” 0,70 1,17
09.05.16 - 58,43 45,38 13,05 68,38 58,66 9,72 7,00 0,48 12,55 = = 12,80 & 12,80 - 68,25 = 0,86 1,34
10.05.16 - 57,45 45,73 11,72 68,84 59,16 9,68 7,00 0,47 11,34 = = 11,57 - 11,57 - 68,85 = 0,78 1,25
11.05.16 - 58,93 45,68 13,25 68,72 58,95 9,77 7,00 0,49 12,69 % 2 12,97 - 12,97 & 68,61 2 0,87 1,36
12.05.16 = 61,54 50,06 11,88 68,47 59,22 9,25 7,00 0,49 11,55 “ - 11,78 - 11,78 & 68,38 = 1,28
13.05.16 - 61,73 50,09 11,64 68,77 59,44 9,33 7,00 0,49 11,44 - = 11,67 - 11,67 = 68,66 - 0,78 1,27
14.05.16 - 61,04 50,11 10,93 68,57 59,33 9,24 7,00 10,79 - - 11,03 - 11,03 - 68,49 3 0,74 1,21
15.05.16 - 63,79 49,99 13,80 68,68 59,58 9,10 7,00 0,48 13,45 = = 13,75 = 13,75 - 68,58 s 0,92 1,40
16.05.16 - 61,82 49,86 11,96 68,52 59,42 9,10 7,00 0,48 11,65 . = 11,50 = 11,90 - 68,38 s 0,80 1,28
17.05.16 - 60,61 49,70 10,91 68,58 59,38 9,20 7,00 0,48 10,72 = E 10,94 - 10,94 = 68,37 - 0,73 1,21
18.05.16 - 62,40 50,02 12,38 68,84 59,63 9,21 7,00 0,48 12,21 = E 12,47 - 12,47 . 68,80 - 0,84 1,32
19.05.16 - 61,21 50,01 11,20 68,85 59,65 9,20 7,00 0,48 10,97 - E 11,22 - 11,22 & 68,70 - 0,75 1,23
20.05.16 - 62,51 49,79 12,72 68,36 59,22 9,14 7,00 0,47 12,59 o 3 12,85 = 12,85 = 68,30 = 0,86 1,33
21.05.16 - 60,18 49,81 10,37 68,44 59,35 8,09 7,00 5,00 0,46 10,30 = - 10,50 2 10,50 = 68,26 - 0,70 1,17
22.05.16 - 62,75 49,97 12,78 68,71 59,60 5,11 7,00 5,00 0,48 12,47 - 7 12,76 = 12,76 N 68,68 = 0,85 1,34
23.05.16 - 62,09 49,27 12,82 68,89 59,77 5,12 7,00 5,00 0,49 12,28 - . 12,54 - 12,54 . 68,88 L 0,85 1,34
= —
Cpennee = 60,63 48,61 12,03 68,61 59,28 9,33 7,00 5,00 0,48 11,71 a = 11,96 = 11,96 = 68,51 - 0,80 = - 1,28
UToro 1030,76 826,32 204,44 8,12 199,11 0,00 0,00 203,31 0,00 203,31 0,00 13,64 0,00 0,00 21,77
V4 T P T »
R e ] [fata, spems Mi1(r) M2(1) M3(1) Ma(T) | V3(mM3) {M3) §Q CUO (Tkan) Q 'BC (Tkan) Tpab, 4 | IPK O
. 11.05.16 03:00 2119769 | 1643952 525,28 - 11466,78 - 559,66 by - %
CHATWS A3HHLIX: :
24.05.16 04:00 22000,94 | 17086,73 681,79 - 11622,54 - 578,36 ‘_ -
Mepuoa pacueta no cpeaHemy: CYTOK: !
KONMYECTBO TENNOBOR 3HEPIMK, PACCYMTAHHOE N0 CPEAHEMY: lkan; OTBefCTBERHBIA (33 YHETTENAOBOM 3HEpruuM (OT aBOHeHTa) 2 H
O6LEM TENNOHOCHTENS, PACCHATAHHBIA NO CpeaHEMy Kyb.m; H m
Mepuon pacyeTa no A0TOBOPY: / /
Mepyoa npessiwenns t2:
KoppekTupoBKa Ha TeMnepaTypy XONOAHOH BOas! 12,61 °C = -2,51 [(kan; I Frerveysrpeie H
WToro no npubopam yyeta: € Y4ETOM KOpPPEKTHPOBOK 19,25 [kan;
WToro no npubopam yueTa: € YYETOM KOpPPeKTUPOBOK 203,31 kyb.m.




